

盱眙日报

刘序题

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



中共盱眙县委 主办
盱眙县融媒体中心 编发
网址: http://epaper.routeryun.com/xyrb

高度 热度 亮度
第4469期 星期六 2024年4月20日
工作简报 免费阅读 农历甲辰年三月十二
第11~20°C 东北风3-5级

Xuyi Daily

孙志标赴南京、无锡、深圳等地招商考察

本报讯 4月15日至18日,县委书记孙志标赴南京、无锡、深圳等地,围绕“新三样”、高端装备制造、光电显示模组产业等领域,聚焦因地制宜发展新质生产力,开展招商考察,拜访重点企业、专业招商机构,看望驻深招商人员,促进产业链强链补链延链,推动更多优质项目在盱眙集聚集群壮大,为盱眙高质量发展

引入“源头活水”。县领导陈秉鑫、夏娟分别参加交流活动。
孙志标先后拜访了南京某上市企业、无锡盱眙乡贤高端装备制造企业、深圳某光电显示模组企业、深圳某精密科技企业,以及部分专业招商机构,详细了解各企业运营、产品门类、科技研发等情况,并就企业来盱投资合作事宜进行洽谈,力促项目快速落地。

孙志标表示,近年来,盱眙坚持工业强县首要战略,聚焦聚力聚神产业,一批优质项目陆续落地见效。当前,盱眙聚焦因地制宜发展新质生产力,围绕“新三样”、有色金属新材料、高端装备和汽车零部件、电子信息产业,系统建链强链、延链补链,集聚了一批优质企业,正在形成产业发展生态优化和企业来盱投资兴业的良性循环。盱眙带着满满的诚意而来,希望企业家选择盱眙、深耕盱眙,发挥技术、资本、产业链等方面优势,谋划更多产业项目、布局更多业务板块,为盱眙高质量发展助力赋能。盱眙

将始终坚持“做的要比说的好、服务要比需求早”理念,全力打造政策高地、服务高地、成本凹地,以一流营商环境,提供优质服务保障,以更加开放的政策与各位精诚合作、共谋发展。
在深期间,孙志标拜访了部分专业招商机构,看望了驻深招商人员。他表示,深圳是目前招商的主阵地,要充分发挥驻点招商作用,突出专业化招商,持续精准发力,不断提升自身业务能力水平,推动驻点招商实现新突破。

县领导督导推进住建领域重点工作

本报讯 4月18日,县委副书记、县长王长俊督导推进住建领域重点工作。副县长朱云亮参加活动。

在汽车站,王长俊现场检查新能源汽车光储充放智慧充电桩建设进度。他指出,要在保证施工安全和质量的前提下,挂图作战、倒排工期,全力加快建设进度。同时,要加强后期维护升级,确保充电桩安全、稳定、高效运行。

在海通B区北侧地块、中澳生态城北侧地块,王长俊实地查看设施建设进展情况。他要求,要切实把“拆违透绿”工作当作一项重要工作来抓,迅速行动,确保取得实实在在成效;要坚持分类处置、精准施策,全力推进“拆违透绿”,推动城市治理更精细,让人民群众拥有更多的获得感、幸福感。

在临淮新寓小区,王长俊详细了解充电桩运行维护、收费标准等情况,强调要认真总结充电设施建设和管理经验,规范建设标准,加强日常管理,认真做好消防安全排查,切实保障人民群众生命财产安全。

融媒体中心记者 王宇

镇江市人大常委会领导来盱考察调研

本报讯 4月16日,镇江市人大常委会副主任岳卫平带队,来我县考察调研选配镇(街)兼职人大副主席(副主任)等工作。淮安市人大常委会副主任周茂萱,县人常委主任林波、副主任章文凤等陪同。

岳卫平对我县该项工作所取得的成绩给予充分肯定。他表示,盱眙镇(街)人大兼职副主席(副主任)的配备工作开展支撑等方面,详细介绍了我县在配备兼职镇(街)人大副主席(副主任)工作的亮点和成效,强调盱眙人大从试点开始到全县面上整体推进,取得了良好的效果,也为全市各县区人大工作起到了很好的引领作用。

林波表示,我县在全省率先探索选配兼职镇(街)人大副主席工作并实现了全覆盖,有效解决了镇(街)人大工作人员力量不足的问题,并出台了

相关指导文件,持续完善管理监督机制,逐步建立健全培训制度,通过多种形式开展学习培训,切实提高镇(街)兼职人大副主席(副主任)的法律水平和议政能力。
在日期间,岳卫平一行还实地走访了我县第一山廉政教育基地、盱眙龙虾博物馆等地。

融媒体中心记者 陈春雷



以环境之“优”谋发展之“势”

通讯员 朱政 伍冉

好的营商环境是生产力、竞争力,更是吸引力。近年来,我县始终坚持“项目为王、环境是金”工作导向,践行101%服务理念,大力优化营商环境,厚植高质量发展沃土,为县域经济发展提供强大支撑。

紧盯重大项目 推动企业投产增效
江苏伟复能源有限公司主要生产铅酸动力电池,产品直供“雅迪”“爱玛”等国内知名电动自行车厂商。在转型升级中,企业服务客户群不断扩大,销售收入也一直保持两位数增长,逐年发展壮大,2023年实现销售收入24亿元。自公司落户盱眙以来,县委县政府高度重视,相关部门大力支持,为企业提供了全方位“保姆式”服务。春节前后是招工用工高峰,引资帮办单位首推主动联系了解用工需求,积极对接人社部门借助全县各级就业服务平台,组织企业参加县里组织的招聘会,并远赴外省为企业招聘员工,用实际行动助力企业发展。

“经济网络”助企纾困 助力企业快速发展
2024年一季度,我县深入江苏力兴能源科技有限公司、盱眙春新材料有限公司等企业开展入户走访活动,走访过程中,帮办员询问了企业的当前发展和经营状况,向企业宣传最新的优惠政策,如技改扶持资金申报、税收减免等政策,同时根据企业发展状况制定

“合身”的帮办服务。针对新签约及在建项目,主动加强与项目方沟通对接,了解项目推进情况,积极做好新签约项目行政审批程序办理指导和协调,解决项目推进过程中遇到的困难。针对已经走上轨道的成熟企业,保障水、电、气等生产要素的供应,解决用工短缺问题,鼓励企业加强技术创新和信息化改造,鼓励企业积极申报省级上云、绿色企业、专精特新等项目,保障双碳政策下企业仍能开足马力全负荷生产。

产业招商以商引商 打出盱眙品牌优势
围绕盱眙县“两高两新”主导产业,各镇街结合实际,利用专题招商会、行业研讨会、企业家年会等方式,向意向企业宣传推介盱眙主导产业,打出盱眙产业品牌,塑造产业优势,吸引更多有意投资的企业家主动联系,

主动了解,主动提供和分享招商信息。以产业链上下游为基础,深入研究产业链条,抓好产业周边配套产品和服务,从企业家活动、行业协会活动、上市公司公开信息等渠道入手,通过企业家带企业家、企业带企业、行业带企业等方式,常态化收集企业诉求,整理招商信息,获取有效招商信息,实地走访调研,拜访交流,让想投资的企业吃下定心丸。

今年以来,我县以企业服务中心为平台,打造“一站式”为企业服务平台,通过定期举办党政商会、涉企问题会办会、企业家沙龙等,常态化收集企业对全县营商环境工作的建议和诉求。2023年,盱眙县获评浙商最佳投资城市,营商环境评价进入江苏省“第一方阵”。接下来,我县将进一步优化营商环境,推动企业发展壮大,为县域经济高质量发展保驾护航。

以“茶”为媒 “电”亮乡村振兴路

通讯员 严保青

盱眙县雨山茶场位于黄花塘镇,是集茶叶栽培、生产、销售为一体的茶叶厂家,也是苏北地区规模最大、设备最齐全的商品茶生产加工基地。近年来,在省市、县电力公司的支持与帮扶下,盱眙县雨山茶场增加了茶叶种类,扩大了茶叶产能,拓宽了茶叶销路,照亮了乡村振兴之路。

打造新品牌,增加茶叶种类
盱眙县雨山茶场地处大别山余脉大别山区,优良的生态环境造就了雨山茶独特的品质和口感。但曾经雨山茶品种较为单一,以生产绿茶为主。为了丰富茶叶种类,在国网江苏省电力有限公司结对帮扶下,引进茶叶种植生产的新理念、新技术,投入400余万元为茶场打造了一条全自动生产线,创立自主品牌“能源绿”“一品红”红茶品牌。目前,“能源绿”“一品红”品牌已成为雨山茶场的自主品牌,名气颇高,广受众多消费者的青睐。“能源绿”“一品红”项目不仅为雨山茶场带来了资金和技术,为茶场居民提供了更多的就业岗位。

开发新渠道,拓宽茶叶销路
随着互联网技术和物流行业的快速发展,电商正在蓬勃兴起。网络购物因方便快捷、选择面广、物美价廉等优势越来越受人们喜爱,逐渐成为人们日常的消费习惯。为了提高茶叶销量,拓宽茶叶销路,在电力公司帮助下,雨山茶场开展直播带货,一盒盒茶叶通过线上网络下单、线下快速发货的形式完成交易,雨山茶通过快速到达全国各地消费者手中,销售市场进一步扩大,在全国的知名度也大大增加。“一品红”茶叶已经纳入国家电网公司电商平台销售,取得了较好的销售业绩。

建设新厂房,扩大茶叶产能
盱眙县雨山茶场老厂房生产场地空间狭小,产能受限。为提升产能,集团投资打造了雨山茶场新厂房项目。新厂房规划用地8600平方米,建设标准化厂房4000平方米,配套电气化生产线,能增加5000亩茶园茶叶加工能力,日加工茶叶可达4000斤,约为老厂房产量的2倍。新厂房实现

“自从打通了线上销售平台后,我们雨山茶的销量迅速增加,接下来,我们将进一步利用好网络直播平台,扩大茶叶销路,赋能乡村振兴。”盱眙县雨山茶场党支部书记阮兵说。

盱眙县雨山茶场将利用自身的优势,同时依托电力公司的帮扶,进一步做大做强雨山茶产业,扩大雨山茶品牌影响力,带动茶园增效、茶叶增收、农民增收,赋能乡村振兴。

巩固拓展 脱贫攻坚成果

